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LJUBLJANA – Vlada je na seji sprejela sklep o imenovanju
Sretena Živojinovića za člana nadzornega sveta Filmskega
sklada RS – javnega sklada (FS RS), so sporočili z vladnega
urada za informiranje. Za to funkcijo ga je 9. avgusta
predlagala sekcija filmskih distributerjev Slovenije (SFDS).

Sreten Živojinović je bil v letih 1983–1995 samostojni
kulturni delavec na področju avdio-vizualne dejavnosti.
Deloval je na področju produkcije in arhivov. Arhivsko je
snemal predstave SNG Ljubljana, SNG Maribor, SLG Celje,
MGL ter SNG Opere in baleta. Sodeloval je z DSLU in
samostojno predstavljal lastne video projekte. S Cankarjevim
domom, Andragoškim društvom in Delavsko enotnostjo je
sodeloval na področju izobraževanja, s Filmskim klubom
Velenje na področju produkcije in Viba filmom na področju
distr ibucije.

V filmski distribuciji deluje od leta 1990, distribuiral je prek
200 filmov. Z ministrstvom za kulturo in Ljubljanskimi
kinematografi je sodeloval pri pripravi prvega protipiratskega
zakona v letih 1992–1993. Je predsednik VDS pri GZS in član
izvršnega sveta za tisk in medije pri GZS. (s ta)

Sreten Živojinović član
nadzornega sveta
Filmskega sklada RS

NEW YORK – Za najboljši glasbeni video leta je bila na podelitvi
nagrad glasbene televizije MTV v noči na petek v New Yorku
nagrajena punk skupina Panic! at the Disco za pesem I write Sins
Not Tragedies. Novinci so imeli pet nominacij, vendar so morali v
kategoriji najboljši novi izvajalec zmago vendarle prepustiti
močno tetoviranim metalcem Avenged Sevenfold (Bat Country).
James Blunt je prejel nagrado za najboljši moški video za balado
You're Beautiful. Letos ni bilo izrazitega zmagovalca kot lani, ko so
Green Day pobrali sedem nagrad. Med največjimi poraženci je
bila pevka Sh a k i r a , ki je bila nominirana za sedem nagrad, prejela
pa ni niti enega pomembnejšega priznanja, le nagrado za
koreografijo.Najboljši ženski video je posnela Kelly Clarkson
(Because of You), najboljši pop video Pi n k (Stupid Girls), srebrno
priznanje Moonman za najboljši plesni video pa je nepričakovano
dobila skupina Pussycat Dolls Feat. Beyonce Knowles se je obuta
v črne lakaste škornje in oblečena v životec in dolg plašč
predstavila z odlično koreografiranim in z energijo nabitim
nastopom; z raperjem Slimom Thugom sta skupaj prevzela
nagrado za najboljši R&B video Check on It. Kalifornijski band AFI
je bil nagrajen za najboljši rock video, za Mu rd e r . C h a m i l l i o n a i re
se je veselil nagrade za najboljši rapovski video, za Ridin, s katerim
je med drugim premagal 50 Centa (Window Shopper). (sta, nr)

Najboljši punkerji Panic! at the Disco

Punk skupina Panic! at the Disco prejema nagrado za
pesem I write Sins Not Tragedies. Foto: AP

BENETKE (Iz tujega tiska) –
Prvi dnevi Beneškega filmske-
ga festivala, ki bo do 9. sep-
tembra prikazal malo manj kot
sto celovečernih filmov (v tek-
movalnem programu jih je
enaindvajset), so mimo, fes-
tival pa v polnem teku. Po
mnenju njegovega direktorja
Marca Müllerja ponuja najšir-
ši spekter filmov – od politič-
nega filma, kot je B obby re -
žiserja Emilia Esteveza (o
atentatu na senatorja Roberta
Kennedyja) do estetsko radi-
kalnega Quei loro incontri re-
žijskega para Jean-Mar ie
St r a u b in Daniele Huillet. Pre-
vladujejo predvsem evropski
in ameriški filmi, medtem ko je
manjši delež programa na-
menjen tudi azijski kinemato-
g ra f i j i .

Prve dni je bila v središču
pozornosti zasedba otvoritve-
nega in težko pričakovanega
filma Črna dalija, nastalega po
kriminalki Jamesa Elloryja in v
režiji veterana ameriškega fil-
ma Briana de Palme. Zgodba
temelji na resničnem, nereše-
nem umoru mlade hollywood-
ske igralke Elizabeth Short, bo-
lj znane pod imenom Črna da-
lija, ki se je zgodil leta 1947.
Kritike filma so precej neopre-
deljene, je pa zato vse medijske
pozornosti deležna igralka
Scarlet Johannson, ki v filmu
igra eno od stranskih vlog.

Sicer pa so že kar tradicio-
nalno največje pozornosti de-
ležne hollywoodske zvezde, ki
se izmenjajoče sprehajajo po
rdeči preprogi Mostre. Letos se
jih bo po njej sprehodilo največ
v zgodovini festivala (od Sha -
ron Stone, Anthonyja Hop-
kinsa, Oliverja Stona do Mer yl
Streep, Nicolasa Cagea...).

Poleg zvenečih nagrad, ki jih
bodo zadnji dan festivala raz-

Rivalstvo med Rimom in Benetkami
Še pred začetkom festivala se je razvila polemika med direktorjem
Beneškega festivala Marcom Müllerjem in organizatorji filmske-
ga festivala v Rimu, ki bo letos prvič zaživel med 13. in 21.
oktobrom. »V Rimu bodo kazali filme, ki jih ne Cannes ne Benetke
nista hotela uvrstiti v svoj program,« je zlobno napovedal Müller.
»Benetkam se ni treba bati konkurence, pač pa lastne arogance in
omejitev,« jim niso ostali dolžni v Rimu. Strasti je pomiril italijanski
kulturni minister Francesco Rutelli, ki je dejal, da je dovolj prosto-
ra za oba festivala in da ni potrebe po besednem obračunavanju.

Vendar je Rim, vsaj kar se denarja tiče, že zasenčil Benetke.
Proračun njegovega festivala, ki ni prav nič podprt z državnimi
sredstvi, znaša okoli 12 milijonov evrov (skoraj 3 milijarde tolar-
jev), medtem ko porabi beneški festival 8,5 milijona evrov (dve
milijarde tolarjev), od katerih sta dve tretjini državna podpora.
Medtem ko se Benetke srečujejo z zastarelo infrastrukturo in jih bo
gradnja nove filmske palače stala 100 milijonov evrov, v Rimu že
napovedujejo, da bo otvoritveno ceremonijo v novem avditoriju
vodila Nicole Kidman, žirijo Martin Scorsese, nagrado za življenj-
sko delo bo dobil Sean Connery, prihod pa sta potrdila tudi že
Monica Belluci in Daniel Auteuil.

Benetke v soju luči

Največ pozornosti na začetku festivala sta bila
deležna igralka Scarlet Johansson in režiser Brian de
Palma z otvoritvenim filmom Črna dalija. Foto: Re u te rs

delili med tekmovalne filme,
bo zlatega leva za življenjsko
delo prejel ameriški režiser Da -
vid Lynch, najbolj znan po se-
riji Twin Peaks in filmih Mo d r i
žamet, Divji v srcu in Izgublje -
na avtocesta, na festivalu pa
bodo prikazali tudi njegov za-
dnji film Inland Empire. Poleg

tega so pripravili še retrospek-
tivo ruskega filma, italijanske-
ga filma v obdobju med letoma
1937 in 1979 ter brazilskega
režiserja Joaquima Pedra de
Andrade. Cilj direktorja festi-
vala ostaja jasen: »Festival mo-
ra biti boljši, kot je bil lanski.«
(šm)

V spremljevalnem programu sta se včeraj predstavila še Oliver Stone s svojim
patriotskim prispevkom k 11. septembru Svetovnim trgovinskim centrom in Sp i ke
Lee (na sliki) z dokumentarcem o orkanu Katrina. Foto: Re u te rs

Hvaležno občinstvo
uspešnega festivala
Gregor Butala

LJUBLJAN A – Z zaključnim
koncertom opernih arij, na kate-
rem je nastopil znani baritonist
Dmitri Hvorostovski, se je v četr-
tek zvečer sklenil letošnji lju-
bljanski poletni festival, tokrat
pod krovno znamko Fe s t i va l
Ljubljana 2006. Na njem se je
med 19. junijem in 31. avgustom
na različnih prizoriščih zvrstilo
107 prireditev različnih umetniš-
kih zvrsti, ki so v zadovoljstvo
organizatorjev privabile več kot
78.000 obiskovalcev, kar je za 56
odstotkov več kot lani.
RAZNOLIK PROGRAM
..............................................
Na letošnjih festivalskih priredit-
vah je nastopilo približno 3500
umetnikov iz dvajsetih držav.
Med najvidnejšimi dogodki v teh
dobrih dveh mesecih so bili uvo-
dni nastop Newyorške filharmo-
nije z maestrom Lorinom Maa-
zlom, Baleta Dunajske državne
opere, pa koncert Caetana Velo-
sa... Poleg znanih imen iz tujine
je bil vidni del programa na-
menjen tudi domači produkciji:
med drugim so se v okviru Festi-
vala Ljubljana 2006 zgodili Slo -
venski glasbeni dnevi in premier-
na uprizoritev plesno-glasbene-
ga projekta Edwarda Cluga Arhi -
tektura tišine, pri katerem sta
svoje moči prvič združili obe naši
operno-baletni hiši, mariborska
in ljubljanska.

Festival je ponudil tudi več
opernih uprizoritev, kot so bile
Na b u c c o , At t i l a , Renske nimfe,
Zaljubljen v tri oranže, baletne
predstave (kot so bile denimo Gi -
selle, Labodje jezero ter Romeo in
Ju l i j a ), plesne predstave (Radio
& Juliet, Drugi z leve, Oko brez
ro k a va ), muzikal (Aida), koncer-
te in gledališke dogodke (Te s l a
Electric Company Tomaža Pan-
durja), pa tudi stalnice, kot sta na
primer 9. mednarodna likovna
kolonija Križanke ali Film pod
zvezdami –letni kino na ljubljan-
skem gradu. Seveda je bil tradi-
cionalno bogat tudi spored kla-
sične glasbe, ki je bil vsaj do neke
mere zaznamovan tudi z 250-let-
nico Mozartovega rojstva (Rek-
viem v izvedbi orkestra Sloven-
ske filharmonije pod Pehlivania-
novo taktirko).
ČETRTINA DOHODKOV IZ
PRODAJE VSTOPNIC
..............................................
Nasploh je bila večina prireditev
izpeljana skladno z načrti; zaradi
bolezni maestra Mstislava Ros-
tropoviča je sicer odpadel napo-
vedani koncert z Litovskim na-
cionalnim simfoničnim orkes-
trom, slabo vreme pa je prepreči-
lo še koncert Mladinskega orkes-
tra Norden ter en filmski večer na
gradu, drugih odstopanj od začr-
tanega programa pa ni bilo.

Kot ocenjujejo organizatorji,
bodo stroški programa letošnje-
ga festivala na koncu približno
420 milijonov tolarjev. Največji
del te vsote je prispevala Mestna
občina Ljubljana, ki je festivalu
za program namenila 164 milijo-
nov tolarjev, kar je okoli 39 od-
stotkov vseh stroškov, ob tem pa
MOL pokriva tudi del plač zapo-
slenih in del materialnih stroš-
kov. Skromnejše je bilo ministr-
stvo za kulturo, ki je sodelovalo z
osmimi milijoni (kar je manj kot

dva odstotka), iz prispevkov
sponzorjev in donatorjev se je
nabralo 75 milijonov (slabih 18
odstotkov), skoraj četrtino vseh
potrebnih sredstev, 104 milijone,
pa so na festivalu zbrali s prodajo
vstopnic. Drugi prihodki Festi-
vala Ljubljana (oddajanje prire-
ditvenih prostorov in podobno)
so poskrbeli še za dodatnih 69
milijonov tolarjev (dobrih 16 od-
stotkov) v festivalskem proraču-
nu.

Darko Brlek, direktor Festivala Ljubljana, je nedvomno
zadovoljen z letošnjim 56-odstotnim povečanjem
obiska. Foto: Jaka Gasar/dokumentacija Dnevnika

Za uvodni dogodek letošnjega festivala so poskrbeli
newyorški filharmoniki pod taktirko maestra Lorina
Maazela. Foto: Jaka Adamič


